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Ενθουσίασε η Άντρια Ζαφειράκου, η καλύτερη 
δασκάλα του κόσμου
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Σε εκδήλωση που διεξήχθη στο θέατρο Παλλάς την Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου 
2019, παρουσία 350 και πλέον εκπαιδευτικών, εκπροσώπων εκπαιδευτικών 
οργανώσεων, οργανώσεων νεολαίας, ακαδημαϊκών, γονιών, μαθητών και πλήθος 
κόσμου, ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου παρουσίασε την καλύτερη δασκάλα του 
κόσμου, Άντρια Ζαφειράκου.

Η Κύπρια δασκάλα η οποία διδάσκει Καλλιτεχνικά στο Alperton Community School 
στο βορειοδυτικό Λονδίνο, παρουσίασε την εκπαιδευτική της μέθοδο, όπου  
προσεγγίζει μέσα από την τέχνη τα περιθωριοποιημένα παιδιά ώστε να 
συμμετέχουν στη σχολική ζωή και να αξιοποιούν καλύτερα τις δυνατότητές τους. 
Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, η κα Ζαφειράκου ανέφερε «…νοιάζομαι για 
όλους τους μαθητές μου. Η δουλειά μου δεν τελειώνει όταν φεύγω από την τάξη. 
Με ενδιαφέρει η ζωή τους, προσπαθώ ό,τι προβλήματα κι αν αντιμετωπίζουν, να 
είμαι εκεί για να βοηθήσω», ενώ πρόσθεσε ότι, αυτά που κερδίζει από τους 
μαθητές της είναι πολύ περισσότερα από αυτά που η ίδια τους προσφέρει.

Μετά την παρουσίαση της κας Ζαφειράκου ακολούθησε συζήτηση την οποία 
συντόνισε ο Χαρίδημος Τσούκας, καθηγητής Στρατηγικής Διοίκησης στην έδρα 
Columbia Ship Management του Πανεπιστημίου Κύπρου. Μεταξύ άλλων, στη 
συζήτηση συμμετείχε η κα Άντρη Σάββα από το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, ειδική στο θέμα της Τέχνης στην Εκπαίδευση. Μέσα από τη 
συζήτηση δόθηκε έμφαση στη δημιουργία μιας νέας αντίληψης για το σχολείο και 
την όλη διαδικασία μάθησης.

Σε αυτά τα πλαίσια, αξίζει να αναφερθεί ότι το όραμα του Οργανισμού Νεολαίας 
Κύπρου, διοργανωτή της εκδήλωσης, είναι η στόχευση σε ένα σχολείο το οποίο 
δίνει βαρύτητα στους τομείς της Επιστήμης, της Μηχανικής, των Τεχνών, των 
Μαθηματικών και το οποίο θα εμπεριέχει βασικές αρχές, όπως είναι η θεματική κι 
εξατομικευμένη μάθηση.
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